# **GENERAL AGREEMENT**

## **ON TARIFFS AND TRADE**

<u>PESTRICTED</u> L/7161/Add.9/Corr.1 22 November 1993 Limited Distribution

(93-1997)

Original: English

## STATE TRADING

#### Notification Pursuant to Article XVII:4(a)

#### UNITED KINGDOM

#### Corrigendum

1. On page 7, Section F. III. "Description of the functioning of the State trading enterprise", in the fourth line of the paragraph, replace "USSR" with "Russian Federation".

2. On page 7, Section F. VI. "<u>Additional information</u>", in the third line of the first paragraph, replace "4" with "5".